



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete da Direção Geral

RETIFICAÇÃO À DIVULGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

EDITAL Nº 18, DE 19 DE ABRIL DE 2018

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), em conjunto com a Coordenação do Mestrado Profissional em Informática na Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação à divulgação final das inscrições homologadas do Edital nº 18/2018.**


Onde se lê:

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	PROFESSOR(A) ORIENTADOR(A)
(...)	(...)	(...)	(...)
23	Infância BONES GOMES	HOMOLOGADA	Mariano Nicolau Márcia Franco
(...)	(...)	(...)	(...)

Leia-se:

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	PROFESSOR(A) ORIENTADOR(A)
(...)	(...)	(...)	(...)
23	Infância BONES FREITAS	HOMOLOGADA	Mariano Nicolau Márcia Franco
(...)	(...)	(...)	(...)

Porto Alegre, 18 de maio de 2018.


MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS
Portaria 316/2016